

Широкая Масленица

Ребята вместе с родителями из группы №7 побывали на ярком празднике - «Масленица». Воспитатели Лариса Томилова, Наталья Савина, Ильзира Гравель, Алена Фирсова, Наталья Веселова подготовили настоящие народные гулянья.

Малыши водили хоровод, катались на «карусели», бросали снежки и играли на ложках. А в завершении праздника дети встретили Весну. Она угостила всех вкусными пирогами, сушками и блинами.

«Народные праздники - это отличный способ родителям провести время с детьми. Это возможность рассказать о культуре и традициях русского народа, привить уважение к своей истории», - поделились педагоги.





